

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testület 2021. október 25-i rendes nyílt ülésének 11. napirendi pontja.

Tárgya: Döntés a Vis Maior helyreállítási munkálatok kivitelezőjéről
Előadó: Scheier Zsolt polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

2020.június 22-én bejelentésre került az Ebr42 rendszeren keresztül Vis Maior esemény. Előző este nagy mennyiségű eső zúdult a településre, több helyen elmosta a vízelvezető árkokat, valamint a település adottságaiból eredően sárlavina zúdult le néhány utcán.

A Belügyminisztérium 300.000 Ft előleget utalt ki, valamint bruttó 5.435.000 Ft vissza nem térítendő támogatást kapunk, mely a 300.000 Ft előleget már tartalmazza, a támogatási mérték 89,98%.A pályázat utófinanszírozásos.

Az összeget helyreállítási munkálatokhoz kapta a község.

3 helyrajzi számos területe adtunk be, ebből egyre kaptunk támogatást a Liszt Ferenc utcára.

Az elvégzendő munka:

-Megrongálódott és elhasznált stabilizáció bontása géppel;

-bontott anyagok rakodás-szállítás;

-tükör kialakítása, meglévő szórt alap profilozással;

-tömörítés tükör-padka;

-M22 mechanikai stabilizáció építése;

-árok profilozása;

- áteresztisztítása; padkanyesés.

A munkálatokat Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete a GMZTERV Építőipari Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társasággal (7020 Dunaföldvár Szőlőskertek utca 9.), adószám: 24222785-2-17, cégjegyzékszám: 17-09-009734, képviseli: Gema Zoltán) szeretné elvégeztetni az előterjesztés melléklete szerinti vállalkozási szerződéssel.

Javaslom a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat:

Tárgya: Döntés a Vis Maior helyreállítási munkálatok kivitelezőjéről

1. Nagykarácsony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy a Vis Maior pályázat keretében a helyreállítási munkákat a GMZTERV Építőipari Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társasággal (7020 Dunaföldvár Szőlőskertek utca 9.), adószám: 24222785-2-17, cégjegyzékszám: 17-09-009734, képviseli: Gema Zoltán) végezze el.

A munkálatok összköltsége 6.039.900 Ft, melyből vissza nem terítendő támogatás összege bruttó 5.435.000 Ft.

2. Nagykarcsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete kijelenti, hogy a kiadás fedezetét, az önerő összegét-bruttó 604.900 Ft-ot- a 2021.évi költségvetésben biztosítja.

3. A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a határozat mellékletét képező vállalkozói szerződést írja alá, és a felmerülő intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Scheier Zsolt polgármester

Határidő: a szerződés aláírására 2021. október 31.

Nagykarácsony, 2021. október 14.

S
Scheier Zsolt
polgármester



...../2021.(..) határozat melléklete

VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS

mely létrejött egyrészről

Cégnév/név: Nagykarcsony Község Önkormányzata

Székhely/lakhely: : 2425 Nagykarcsony, Petőfi u. 27.

Adóigazgatási jelzőszám: 15727172-1-07

Bankszámla száma: 11736037-15361813

mint **Megrendelő** (a továbbiakban: **Megrendelő**), másrésztől

Cégnév/név: GMZTERV Építőipari Szolgáltató Kft

Székhely/lakhely: Dunaföldvár, Szőlőskertek u.9.

Adóigazgatási jelzőszám: 24222785-2-17

Bankszámla száma: 70600016-11115122

mint **Vállalkozó** (a továbbiakban: **Vállalkozó**) között, alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel:

1./ A **Megrendelő** a Nagykarácsony község Önkormányzat Képviselő-testületének határozatában vállalt kötelezettség alapján megrendeli, **Vállalkozó** elvállalja az alábbi munkák elvégzését:

Nagykarácsony, Feszty Árpád utca (1152 hrsz) helyreállítása vis maior esemény után

2./ A munkálatok kezdetekor **Megrendelő** a munkaterületet kivitelezésre alkalmas állapotban - a szükséges tervdokumentációkkal, hatósági engedélyekkel, stb. - köteles a **Vállalkozónak** átadni.

3./ A munkálatok elvégzésének befejezési határideje: 2021. november 16.

A munkavégzést **Vállalkozó** a kezdési és befejezési időpontok között 2021.október 27. és 2021. november 16. között végzi el.

4./ Az 1. pontban megjelölt munkálatok vállalkozói díja:

nettó 4.755.827Ft + 1.284.073 Ft ÁFA = bruttó 6.039.900 Ft
azaz hatmillió-harminckilencezer-kilencszáz forint.

A munka ellenértékének kiegyenlítésére a számla benyújtását követően 30 napon belül átutalással kerül sor.

A **Megrendelő** kijelenti, hogy a szerződés tárgyát képező munka pénzügyi fedezete rendelkezésre áll.

5./ A **Vállalkozó** a munkálatokat első osztályú minőségben végzi el. Ha a munkavégzés minősége nem megfelelő, a **Megrendelő** felszólíthatja a **Vállalkozót** a hiányosságok pótlására, illetve a minőség kijavítására, aki a megadott határidőn belül köteles azt végrehajtani. Amennyiben a **Vállalkozó** ezen kötelezettségének maradéktalanul nem tesz eleget, úgy a **Megrendelő** jogosult más személyt megbízni, melynek költségeit a **Vállalkozó** felé érvényesítheti.

6./ Szerződő felek megegyeznek, hogy a költségvetéstől eltérő és műszaki szükségességből adódó többlet- és pótmunkákat a **Megrendelő** jóváhagyó naplóbejegyzése után **Vállalkozó** elkészíti, és azt a naplóbejegyzésben foglaltaknak megfelelően számlázza le.

7./ **Megrendelő** az építési munkák ellenőrzésével bízza meg, hogy az építkezésen műszaki ellenőrként járjon el. A később kibontás nélkül utólag nem ellenőrizhető munkarészek eltakarásáról **Vállalkozó** a **Megrendelőt**, vagy képviselőjét 2 nappal az eltakarást megelőzően köteles értesíteni. **Vállalkozó** képviselője: **Gema Zoltán**, Dunaföldvár, Szőlőskertek u. 9.

8./ Ha a költségvetésben feltüntetett anyag, vagy termék a kivitelezés időpontjában nem szerezhető be, **Vállalkozó** köteles erről **Megrendelőt** haladéktalanul értesíteni, utóbbi pedig álláspontját az építési naplón keresztül közölni köteles.

9./ A **Vállalkozó** az elvégzett munkákra 1 év előírt garanciális kötelezettséget vállalja.

10./ A munkavégzés **Megrendelő** tulajdonában lévő 1152 hrsz-ú területen történik.

Vállalkozó a nem jelzett vagy nem pontosan jelzett, (1-1 m a nyomvonalától)és eltakart közművekért, illetve földalatti létesítményekért a munka kivitelezése alatt felelősséget nem vállal. **Vállalkozó** az általa észlelt közművekről **Megrendelő**t szóban, e-mailben is tájékoztathatja, mely **Megrendelő** feladata, hogy azt továbbjelezze a közműtulajdonosok felé. **Vállalkozó**nak az észlelt közmű áthelyezésével-, süllyesztésével-, védelembe helyezésével-, stb. kapcsolatban semmilyen feladata nincs. Az ebből keletkezett károk a **Megrendelő** jogkörében merülnek fel. Amennyiben a munkaterületen található fákat, bokrokat vagy gyökérzetüket érinti a kivitelezés, Megrendelő feladatát képezi az érintett fa, vagy gyökérzetének érintettségi vizsgálata, további ezzel kapcsolatos szakértés, teendők elvégzése (lombozat gyérítés, gyökérzet gyérítése, fa-, bokor kivágása, stb). A fákkal és a növényzettel kapcsolatos döntéseket Megrendelőnek saját hatáskörében kell meghozni, és erről Vállalkozót tájékoztatnia kell. Vállalkozónak ezzel kapcsolatban a Megrendelő utasításai szerint kell eljárni.

Vállalkozó a saját tevékenységére vállal garanciális kötelezettséget, más-, Vele nem szerződött viszonyban álló vállalkozók, vagy a **Megrendelő** tevékenységének hibáiból következő károk helyreállítása nem **Vállalkozó** feladata. (pl. a munkagödör helytelen visszatöltéséből adódó burkolatsüllyedések).

11./ A **Vállalkozó** köteles az átadás-átvételi eljárás időpontjáról a **Megrendelő**t legalább 8 nappal előbb értesíteni, a **Megrendelő** pedig köteles az eljárásra a jogszabályokban megjelölt szerveket meghívni.

12./ **Vállalkozó** késedelmes teljesítése esetére a felek kötbért kötnek ki, melynek összege napi 2 %. A kötbér az el nem készült munkarészekre vonatkozóan a késedelem teljes időtartamára érvényes, de nem haladhatja meg a vállalkozói díj 10%-át. Amennyiben Megrendelő az igazolt számlákat késedelmesen fizeti, úgy erre vonatkozóan köteles a Polgári Törvénykönyv 6:155§ (1.) bekezdése szerinti késedelmi kamat időarányos részét Vállalkozó felé megfizetni.

13./ A **Vállalkozó** a kivitelezés időtartama alatt köteles a vagyonvédelmi, a munka- és tűzrendészeti előírásokat betartani, illetve betartatni.

14./ A jelen szerződésben nem szabályzott kérdések vonatkozásában a Ptk. ide vonatkozó rendelkezései az irányadóak.

Felek a szerződést elolvasták, azt megértették és mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írják alá.

Nagykarácsony, 2021. október

.....
Nagykarácsony Község Önkormányzata
képv.: Scheier Zsolt polgármester
Megrendelő

.....
GMZTERV Építőipari Szolgáltató Kft.
képv.: Gema Zoltán
Vállalkozó

Szerződést ellenjegyzem:

.....

Takács-Csaba Erika
kirendeltség vezető

A Belügyminisztérium vis maior esemény támogatására kiadja az alábbi

TÁMOGATÓI OKIRATOT

1. A Belügyminisztérium mint Támogató (a továbbiakban: „Támogató”) rögzíti, hogy Nagykarácsony Község Önkormányzata (a továbbiakban: „Támogatott”) a vis maior támogatás felhasználásának részletes szabályairól szóló 9/2011. (II. 15.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) alapján elektronikus úton 486719 ebr42 azonosító számon vis maior eseményt jelentett be 2020. június 22. napján az ebr42 önkormányzati információs rendszerben (a továbbiakban: ebr42 rendszer).

2. A Rendelet 7. § (1) bekezdése szerinti jelen támogatói okiratban a Támogató a Támogatottat a benyújtott pályázata alapján a BMVIS/15-1/2021 iktatószámú, 2021. február 15. napján kelt miniszteri döntésnek megfelelően a felmerült költségek finanszírozására 5 435 000 ,-Ft, azaz ötmillió-négyszázharmincöt ezer forint vissza nem térítendő támogatásban részesíti.

3. A miniszteri döntés alapján támogatott tevékenység:

	Támogatás (az előleg összegét tartalmazza, Ft)	Támogatási mérték (%)
Védekezés:	0	0,00
Helyreállítás:	5 435 000	89,98
Összesen:	5 435 000	

A támogatott tevékenység részletezését az ebr42 rendszer 6. számú melléklete tartalmazza.

4. Jelen okirat a kötelezettségvállaló elektronikus aláírásával lép hatályba és hatálya a jelen okiratból eredő valamennyi kötelezettség Felek általi teljesítéséig tart.

5. A Támogató a Támogatott részére a támogatott tevékenység megvalósításához szükséges forrást a központi költségvetési törvény IX. fejezet Helyi önkormányzatok támogatásai körében előirányzott vis maior támogatás biztosítja.

6. Döntés indoklása: Nagykarácsony Község Önkormányzata út helyreállítása miatt nyújtott be vis maior pályázatot. A katasztrófavédelem és a kincstár a helyszíni bejárás az eseményt vis maior eseménynek minősítette. A helyszíni jegyzőkönyvben foglaltak alapján 2020. június 17-én a nagy mennyiségű csapadék következtében a 1149 hrsz-ú zártkerti út, a Feszty Árpád (1152 hrsz.) és a Temető (0396 hrsz.) utcákban az útburkolat megrongálódott, az áteresz és az árok sárral telítődött. A károsodás veszélyezteti a helyi közlekedésbiztonságot, helyreállítása indokolt. A szakértő Műszaki leírásában az útburkolatok helyreállítását, a károsodott átereszek újjáépítését, az árkok profilozását javasolja. A Rendelet 5. § (6) bekezdésében foglaltak alapján külterületi utak helyreállítása kizárólag abban az esetben támogatható, ha azok lakott külterület megközelítését szolgálják. Az önkormányzat arról nyilatkozott, hogy a 0396 hrsz-ú út a temetőhöz vezet, így a Rendelet értelmében az út helyreállítása nem támogatható. A Kossuth Lajos utcába torkolló 1149 hrsz-ú zártkerti út – a benyújtott térképvázlat alapján megállapítható –, hogy nem lakott külterületet, hanem mezőgazdasági területeket közelít meg, így annak helyreállítása nem támogatható. A Rendelet 2/A. § (3) bekezdése rögzíti, hogy támogatás csak a káresemény bekövetkezését megelőző állapot visszaállítására igényelhető, nem igényelhető támogatás az elmaradt felújításból, karbantartásból eredő, korábban megelőzhető károk helyreállítására, új beruházásra, fejlesztésre és felújítási előirányzatok pótlására. A szakértő a károsodott útszakasz teljes szélességben történő felújítását javasolja. A Rendelet értelmében vis maior támogatásból kizárólag a káresemény előtti állapot visszaállítás, a lokális károk helyreállítása valósítható meg, nem az út teljes felújítása. A fentiek alapján az önkormányzat kérelme csökkentett mértékben – az önkormányzat által meghatározott műszaki tartalommal – támogatható. A kincstár véleményével egyetértésben az elismert helyreállítási költségek 90%-os intenzitással támogathatók [Rendelet 7. § (2) bekezdés b) pontja alapján jogcímenként ezer forintra kerekítve],

tekintettel a Rendelet 5. § (2) bekezdés c) pontjára, mely szerint az önkormányzat teljesítőképességét a felmerült károk helyreállítása jelentősen meghaladja, feltéve, hogy a vis maior esemény rövid időszakon belül ismétlődő természeti vagy időjárási csapások következményeként alakult ki. Jelen támogatás összege már tartalmazza a 2020. augusztus 7-ei miniszteri döntés során jóváhagyott 300 000 Ft előleg összegét.

7. A helyreállítási költségekre jóváhagyott támogatás a Magyar Államkincstárhoz (a továbbiakban: kincstár) 2022. február 15. napjáig benyújtott, a teljesítést igazoló számla vagy egyéb teljesítést igazoló dokumentum alapján – előleg igénybevétele esetén az előleg felhasználásával történő elszámolást követően – teljesítésarányosan vehető igénybe. A helyreállításhoz kapcsolódó támogatást a Belügyminisztérium utalványozása alapján a kincstár folyósítja a Támogatott fizetési számlájára.

8. A megítélt támogatással való elszámolás és az ellenőrzés szabályait a Rendelet 8. §-a tartalmazza. Ennek értelmében a Támogatott a támogatás felhasználásáról legkésőbb a miniszteri döntést követő 12 hónapon belül, de legkésőbb 2022. február 15. napjáig a Rendelet 8. melléklet A) része szerinti adatlap, továbbá a Rendeletben rögzített dokumentumok, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 167. § (1) és (3) bekezdése szerinti tartalmi és alaki követelményeknek megfelelő számlák, bizonylatok ebr42 rendszerbe feltöltött hitelesített másolataival köteles elszámolni a Kincstár felé. A számlák eredeti példányára a Támogatott köteles rávezetni a Rendelet 7. § (3) bekezdésének megfelelően az ebr42 rendszerben lévő pályázathoz tartozó igénylésazonosítót, valamint „a vis maior támogatás terhére elszámolva” záradékot. A Támogatott a vis maior támogatás tekintetében általános forgalmi adó levonására nem jogosult.

9. Az elszámolási határidő módosítására egy alkalommal, legfeljebb az elszámolás benyújtására meghatározott határidő 24 hónapra történő megváltoztatásával van lehetőség a 8. § (3) bekezdésében rögzített feltételek legalább egyikének fennállása esetén.

10. A támogatás felhasználására kizárólag a Támogatott jogosult, a támogatás felhasználásának jogát tovább nem ruházhatja, az nem engedményezhető.

11. A Támogatott 8 napon belül tájékoztatja a Támogatót minden olyan, a jelen okiratban szereplő adatban, illetve egyéb körülményben bekövetkezett változásról, amely érdemben érinti a Támogatott tevékenység teljesítését, eredeti céljának megvalósulását.

12. A Támogatott köteles a támogatást elkülönítetten kezelni és a felhasználásról ellenőrizhető, naprakész nyilvántartást vezetni, a támogatás elszámolásáról gondoskodni.

13. A támogatás összegét a Támogatott kizárólag a 3. pontban meghatározott tevékenység érdekében, a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően használhatja fel. A Támogatott vállalja, hogy a támogatás felhasználása során érvényesíti a vonatkozó államháztartási, számviteli jogszabályokat, az adóügyi és társadalombiztosítási előírásokat, valamint a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) és a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény, továbbá a jelen támogatói okirat előírásait.

14. A Támogatott a támogatás felhasználása során a támogatás terhére a kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű áru beszerzésére vagy szolgáltatás megrendelésére irányuló szerződést kizárólag írásban köthet. Írásban kötött szerződésnek minősül az elküldött és visszaigazolt megrendelés is. Az írásbeli alak megsértésével kötött szerződés teljesítése érdekében történt kifizetés összege a támogatott tevékenység költségei között nem vehető figyelembe.

15. A Támogatott köteles a támogatás felhasználása során – ha ennek a Kbt. szerinti feltételei fennállnak – közbeszerzési eljárást lefolytatni.

16. Amennyiben a Támogatott az elszámolás benyújtását elmulasztja, a Rendelet 8/A. § (3) bekezdése szerint a Kincstár ellenőrzést követően a támogatás visszafizetéséről határozattal dönt. Az elszámolás benyújtására meghatározott határidők elmulasztása esetén igazolási kérelemnek nincs helye.

17. A Támogatott tudomásul veszi, hogy ha a támogatás felhasználása jogszabálysértő, jogosulatlan vagy nem rendeltetésszerű, a jogosulatlanul igénybe vett támogatás összegét kamatokkal növelt mértékben köteles visszafizetni. Az ügyleti és a késedelmi kamat mértéke és számítása tekintetében az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (Ávr.) 98. §-át kell megfelelően alkalmazni.
18. A jogosulatlanul igénybe vett támogatás visszafizetésének elmulasztása esetén – kivéve a Rendelet 8/A. § (6) bekezdésében szabályozott részletfizetési kedvezmény nyújtása – a visszafizetési határidő lejártát követő 15 napon belül a Kincstár a Támogatott fizetési számlája ellen beszedési megbízást nyújt be.
19. A Támogatott tudomásul veszi, hogy ha a korábbi pályázatához kapcsolódóan, ugyanarra a költségvetési évre vonatkozó támogatási döntésből eredően visszafizetési kötelezettsége áll fenn, a visszafizetési kötelezettség teljesítéséig az újonnan megítélt támogatás folyósítása felfüggesztésre kerül, továbbá, hogy a miniszter a pályázat elbírálását, valamint a már megítélt támogatás folyósítását felfüggesztheti, ha a pályázatban szereplő védekezési vagy helyreállítási munkálatokkal kapcsolatban valamely hatóság szabálysértés vagy bűncselekmény elkövetésének gyanúja miatt hatáskörében eljárást indít.
20. A Támogatott tudomásul veszi, hogy a Rendelet 7. § (7) bekezdése alapján a támogatásról hozott miniszteri döntés ellen fellebbezés benyújtására nincs lehetőség.
21. A Támogatott köteles a támogatás felhasználásának, illetve a felhasználás megvalósulásának ellenőrzését a Támogató, továbbá minden olyan szervezet és hatóság részére lehetővé tenni, melyeket erre jogszabály jogosít, illetve kötelez. Köteles továbbá az ellenőrzésre feljogosított szervek megkeresésére az ellenőrzés lefolytatásához szükséges tájékoztatást és segítséget megadni, a kért dokumentumokat rendelkezésre bocsátani, a helyszíni ellenőrzést lehetővé tenni.
22. A Támogatott köteles a támogatási iratokat, valamint a támogatási összeg felhasználását alátámasztó bizonylatokat teljes körűen a mindenkori iratkezelési szabályoknak megfelelően kezelni, és a támogatás elszámolását követő 10 naptári évig hiánytalanul megőrizni.
23. A támogatói okiratban nem szabályozott kérdésekben a Rendelet, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.), az Ávr., valamint a vonatkozó jogszabályok előírásait kell alkalmazni.
24. A pályázat, a pályázathoz és a támogatói okirathoz mellékelt dokumentumok, az okirat kiadásának feltételeként meghatározott dokumentumok, a Rendelet 4. § (3) bekezdése szerinti kötelező mellékletek a jelen okirat elválaszthatatlan részét képezik, és a Támogatóra, valamint a Támogatottra kötelező érvényűek, ha azok fizikai értelemben jelen okirathoz nem is kerültek csatolásra. Ezek a dokumentumok együtt olvasandók és értelmezendők, egymást kiegészítik és kölcsönösen magyarázzák, de mindennemű értelmezés során elsődlegesen a támogatói okirat rendelkezései az irányadóak.
25. A központi költségvetés IX. fejezetébe sorolt előirányzatokra vonatkozó kötelezettségvállalás, utalványozás, ellenjegyzés és érvényesítés rendjéről szóló 35/2015. (XII. 9.) BM utasítás 4.1. pontjában foglaltak alapján a támogatás kötelezettségvállalására Pogácsás Tibor önkormányzati államtitkár jogosult.
26. Amennyiben a támogatott feladat az állami beruházások központi nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 1830/2016. (XII. 23.) Korm. határozat hatálya alá esik, úgy a Támogatott a KÁBER által igényelt adatszolgáltatást – meghatározott módon – teljesíti.
27. Jelen okirat elektronikusan az ebr42 rendszerben kerül kiadásra a Támogatott részére, a Kincstár részére, valamint a Támogató Irattára részére.

Pogácsás Tibor
önkormányzati államtitkár
Belügyminisztérium

A pénzügyi fedezet rendelkezésre áll:

dr. Papp Emese
főosztályvezető
Önkormányzati Gazdasági Főosztály
Belügyminisztérium
Budapest, 2021. február 15.

Jogilag ellenjegyezte

dr. Fekete Zsuzsanna

Peres Képviselési és Szerződés-előkészítő Főosztály
Belügyminisztérium
Budapest, 2020. július 27.

Mellékletek:

- a Rendelet szerinti dokumentumok